
令和5年10月3日集計

一般世帯 配付件数： 1, 297件 回収件数： 1, 205件 回収率： 92. 9%

事 業 所 配付件数： 44件 回収件数： 40件 回収率： 90. 9%

合計 1, 341件 1, 245件 92. 8%

問１ 　 農業集落排水（ 農村下水） に接続し ていますか。 件数 回答割合

１ 　 接続し ている。 1, 059 85. 1%

２ 　 接続し ていない。 171 13. 7%

３ 　 未回答 15 1. 2%

計 1, 245 100. 0%

問２ 　 農業集落排水（ 農村下水） の使用料金について適正と 思いますか。 件数 回答割合

１ 　 適正と 思う 。 137 11. 0%

２ 　 高いと 思う 。 760 61. 0%

３ 　 安いと 思う 。 1 0. 1%

４ 　 わから ない。 304 24. 4%

５ 　 未回答 43 3. 5%

計 1, 245 100. 0%

問３ 　 簡易水道（ 町内が管理する水道） を利用し ていますか。 件数 回答割合

１ 　 利用し ている。 582 46. 7%

２ 　 利用し ていない。 583 46. 8%

３ 　 わから ない。 66 5. 3%

４ 　 未回答 14 1. 1%

計 1, 245 100. 0%

問４ 　 問３ で１ . 利用し ている方へお尋ねし ます。

簡易水道の利用状況について教えてく ださ い。 （ あてはまるも の全て） 件数 回答割合

１ 　 農業用 292 25. 4%

２ 　 飲料用（ 台所） 130 11. 3%

３ 　 洗濯 203 17. 6%

４ 　 ト イ レ 188 16. 3%

５ 　 風呂 134 11. 6%

６ 　 その他 183 15. 9%

７ 　 利用状況が不明 12 1. 0%

８ 　 未回答 9 0. 8%

計 1, 151 100. 0%

６ 　 その他の内訳

問５ 　 問３ で１ . 利用し ている方へお尋ねし ます。

簡易水道の利用水量について教えてく ださ い。 件数 回答割合

１ 　 1か月〇〇立方メ ート ル（ 量水器がある場合） 130 22. 3%

２ 　 量水器が無いので把握し ていない。 345 59. 3%

３ 　 未回答 107 18. 4%

計 582 100. 0%

洗車、 家庭菜園、 庭への散水、 花への散水、 農具の洗浄、 野菜の洗浄、

太陽光・ ヒ ータ ー、 仕事用（ ジュ ータ ン） 、 現在は使用し ていない　 等
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問６ 　 問１ で１ . 接続し ている、 問３ で１ ． 利用し ている方へお尋ねし ます。

簡易水道利用後の排水状況について教えてく ださ い。 件数 回答割合

１ 　 全てを農業集落排水（ 農村下水） に流し ている。 110 21. 5%

２ 　 一部を農業集落排水（ 農村下水） に流し ている。 121 23. 6%

３ 　 農業集落排水（ 農村下水） に流し ていない。 203 39. 6%

４ 　 把握し ていない。 43 8. 4%

５ 　 未回答 35 6. 8%

計 512 100. 0%

問７ 　 生活用と し て自前の井戸水を利用し ていますか。 件数 回答割合

１ 　 利用し ている。 109 8. 8%

２ 　 利用し ていない。 1, 054 84. 7%

３ 　 わから ない。 18 1. 4%

４ 　 未回答 64 5. 1%

計 1, 245 100. 0%

問８ 　 問７ で１ . 利用し ている方へお尋ねし ます。

井戸水の利用状況について教えてく ださ い。 （ あてはまるも の全て） 件数 回答割合

１ 　 農業用 53 29. 6%

２ 　 飲料用（ 台所） 17 9. 5%

３ 　 洗濯 26 14. 5%

４ 　 ト イ レ 23 12. 8%

５ 　 風呂 24 13. 4%

６ 　 その他 32 17. 9%

７ 　 利用状況が不明 3 1. 7%

８ 　 未回答 1 0. 6%

計 179 100. 0%

６ 　 その他の内訳

問９ 　 問７ で１ . 利用し ている方へお尋ねし ます。

井戸水の利用水量について教えてく ださ い。 件数 回答割合

１ 　 1か月〇〇立方メ ート ル（ 量水器がある場合） 2 1. 8%

２ 　 量水器が無いので把握し ていない。 90 82. 6%

３ 　 未回答 17 15. 6%

計 109 100. 0%

問10　 問７ で１ . 利用し ている方へお尋ねし ます。

今後も 井戸水を利用し 続けますか。 件数 回答割合

１ 　 はい 98 89. 9%

２ 　 いいえ 4 3. 7%

３ 　 未回答 7 6. 4%

計 109 100. 0%

洗車、 庭への散水、 花への散水、 洗い物、 災害用、 火災発生時用

工場内の清掃　 等
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問11　 問１ で１ . 接続し ている、 問７ で１ . 利用し ている方へお尋ねし ます。

井戸水利用後の排水状況について教えてく ださ い。 件数 回答割合

１ 　 全てを農業集落排水（ 農村下水） に流し ている。 17 18. 3%

２ 　 一部を農業集落排水（ 農村下水） に流し ている。 19 20. 4%

３ 　 農業集落排水（ 農村下水） に流し ていない。 36 38. 7%

４ 　 把握し ていない。 12 12. 9%

５ 　 未回答 9 9. 7%

計 93 100. 0%

●簡易水道及び井戸水を利用し ている水量の内訳

問５ 　 簡易水道の利用水量について（ １ か月） 件数 回答割合

0立方メ ート ル 14 10. 8%

1～5立方メ ート ル 23 17. 7%

6～10立方メ ート ル 10 7. 7%

11～15立方メ ート ル 11 8. 5%

16～20立方メ ート ル 6 4. 6%

21～25立方メ ート ル 4 3. 1%

26～30立方メ ート ル 9 6. 9%

31～40立方メ ート ル 14 10. 8%

41～50立方メ ート ル 6 4. 6%

51～100立方メ ート ル 12 9. 2%

101～150立方メ ート ル 1 0. 8%

151～200立方メ ート ル 0 0. 0%

201立方メ ート ル以上 0 0. 0%

　 未回答 20 15. 4%

計 130 100. 0%

問９ 　 井戸水の利用水量について（ 1か月） 件数 回答割合

0立方メ ート ル 1 50. 0%

1～5立方メ ート ル 0 0. 0%

6～10立方メ ート ル 0 0. 0%

11～15立方メ ート ル 0 0. 0%

16～20立方メ ート ル 0 0. 0%

21～25立方メ ート ル 0 0. 0%

26～30立方メ ート ル 0 0. 0%

31～40立方メ ート ル 1 50. 0%

41～50立方メ ート ル 0 0. 0%

51～100立方メ ート ル 0 0. 0%

101～150立方メ ート ル 0 0. 0%

151～200立方メ ート ル 0 0. 0%

201立方メ ート ル以上 0 0. 0%

未回答 0 0. 0%

計 2 100. 0%
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